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Υπηρεσία μας 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση 1ης Διαβούλευσης προσδιορισμού εργοδοτικού κόστους στο ΕΣΗΔΗΣ για 

την παροχή Υπηρεσιών Καθαριότητας Εγκαταστάσεων & Περιβάλλοντος Χώρου 

Παραρτημάτων του Κ.Κ.Π.Π. Ηπείρου για τα έτη 2027-2028 

ΣΧΕΤ:  
  

 
Το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Ηπείρου προτίθεται να διενεργήσει Διεθνή 

Ανοικτό Διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχων Υπηρεσιών Καθαριότητας Εγκαταστάσεων και 

Περιβάλλοντος Χώρου του Παραρτήματος ΑμεΑ Ιωαννίνων «Ο Νεομάρτυς Γεώργιος», του 

Παραρτήματος ΑμεΑ Θεσπρωτίας, του Παραρτήματος Προστασίας Παιδιού Θεσπρωτίας και της 

Μονάδας Πωγωνιανής του Παραρτήματος Προστασίας Παιδιού Ιωαννίνων του Κ.Κ.Π.Π.Η. για τα 

έτη 2027 &2028 (CPV: 90911200-8), (με εκτιμώμενη χρονική διάρκεια συμβάσεων από 1.3.2027 

έως 31.12.2028). 

Με την παρούσα πρόσκληση, η υπηρεσία μας θέτει σε δημόσια διαβούλευση τον 

προσδιορισμό του κατώτατου νόμιμου εργοδοτικού κόστους με σκοπό τη δημόσια συζήτηση και 

τη λήψη ενδεχόμενων παρατηρήσεων – σχολίων επί του περιεχομένου αυτού, στο πλαίσιο της 

διαφάνειας των διαδικασιών καθώς και της ευρύτερης συμμετοχής υποψηφίων. 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν τεκμηριωμένες  παρατηρήσεις και να 

επισημάνουν τυχόν αστοχίες στον υπολογισμό του εργοδοτικού κόστους που ενδέχεται να 

θέσουν σε κίνδυνο το διαγωνισμό και να δημιουργήσουν προσφυγές – ερωτήματα κατά τη 

χρονική περίοδο από την αποσφράγιση των προσφορών. 

Η υποβολή των παρατηρήσεων – προτάσεων και τιμών επί του εργοδοτικού κόστους που 

τυχόν θα προκύψουν από την δημόσια διαβούλευση θα γίνεται σε ηλεκτρονική μορφή και μέσω 

του email : e.kostoula@kkppe.gr, καθώς και μέσω της Διαδικτυακής Πύλης «Προμηθεύς» του 

ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr) στο σχετικό υποσύστημα «Προκαταρκτικές 

Διαβουλεύσεις Δημοσίων Συμβάσεων» με την επιλογή «Καταχώρηση σχολίου» εντός 

αποκλειστικής προθεσμίας δέκα πέντε (15) ημερολογιακών ημερών από την ανάρτηση της 

παρούσας ανακοίνωσης στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ, η οποία άρχεται από την επομένη της ως 

άνω ανάρτησης 
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Το Κ.Κ.Π.Π. Ηπείρου δε δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις που θα υποβληθούν και θα 

αποφασίσει την οριστικοποίηση του εργοδοτικού κόστους με αντικειμενικά κριτήρια, ώστε να 

επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή ενδιαφερόμενων. 

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) http://www.eprocurement.gov.gr → Γενικές 

Πληροφορίες → Διαβουλεύσεις → Τρέχουσες Διαβουλεύσεις και β) τον ιστότοπο του Κ.Κ.Π.Π. 

Ηπείρου https://kkppe.gr/ 

 Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Δημόσιας 

Διαβούλευσης. 

 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
 
 

ΤΣΟΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
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